

ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ У ВЕЧНОГО ОГНЯ

Вчера Россия отметила годовщину самого трагического события в истории нашей Родины — начала Великой Отечественной войны. Ровно 65 лет назад на территорию Советского Союза вероломно вторглись немецко-фашистские захватчики.

В День памяти и скорби по всей стране припущены государственные флаги РФ, народ отдаёт дань любви, признательности и уважения бывшим фронтовикам, труженикам тыла, вдовам погибших воинов, всем тем, кто приближал День Победы.

Вчера в сквер Танкистов пришли сотни горожан и гостей Орла. В церемонии приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, его заместители, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, руководители областных служб и ведомств, ветераны Великой Отечественной войны, представители командования Орловского гарнизона и общественности.

Собравшиеся почтили минутой молчания память павших в борьбе за свободу и независимость нашей Родины, возложили цветы к памятнику защитникам Отечества.

Информагентство
"Орловской правды".



Фото Сергея МИРОНОВА.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ИНВЕСТИЦИИ В АПК

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с заместителем председателя Комитета Совета Федерации Федерального Собрания РФ по аграрно-продовольственной политике С.Ф. Лисовским.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Во встрече также приняли участие председатель совета директоров ЗАО "Моссельпром" В.В. Золотарёв и председатель правления банка "Экстрабанк" Д.В. Григоренко.

В ходе беседы обсуждались конкретные механизмы реализации соглашения, подписанного между администрацией области и закрытым акционерным обществом на ярмарке инвестиций "Орел-2006". В рамках соглашения предусмотрено строительство свиноводческих комплексов мощностью 25 тыс. тонн мяса в год и предприятия переработки в Орловской области с общим объемом инвестиций в размере 2 миллиарда рублей в 2006 — 2007 годах.

Соб. инф.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ГАЗИФИЦИРУЮТ ДОСРОЧНО

В Залогощенском районе до начала отопительного сезона планируется газифицировать населённые пункты Грачёвка, Сетуха и Ломцы, а также закончить монтаж газораспределительных сетей в селе Моховое.

Примечательно, что названные населённые пункты планировалось газифицировать только в будущем году. Однако стабильное финансирование позволит завершить работы значительно быстрее.

Газ появится не только в жилых домах. В Сетухе голубое топливо поступит в местную школу, в Грачёвке — в фельдшерско-акушерский пункт и администрацию сельского поселения.

ВЫПУСКНОЙ БАЛ В ДМИТРОВСКЕ

21 июня на центральной площади Дмитровска состоялся выпускной бал для ребят, закончивших одиннадцатые классы.

В этом году из стен средних учебных заведений города вышли 134 человека. Свыше 80% из них будут поступать в высшие учебные заведения.

Среди почётных гостей праздника были глава администрации района Н.И. Потапов и мэр Дмитровска А.А. Соловьёв. Они поздравили выпускников с вручением аттестатов о среднем образовании и пожелали ребятам успехов во взрослой теперь уже жизни.

РЕКОНСТРУКЦИЯ ПУТЕЙ

На железнодорожной станции Хотынец производится реконструкция путей.

Деревянные шпалы меняют на более прочные и долговечные бетонные, а пути — удлиняют. После завершения работ на станции смогут останавливаться длиннооставные поезда.

В целом реконструкция путей в Хотынце проводится для увеличения пропускной способности Орловско-Брянского участка железной дороги. Это связано с тем, что движение между Орлом и Брянском в последнее время активизировалось.

Информагентство
"Орловской правды".

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

В день десятилетия Орловской региональной академии государственной службы состоялось расширенное заседание ученого совета ОРАГС.

В нем приняли участие губернатор Орловской области и председатель попечительского совета ОРАГС Е.С. Строев, профессорско-преподавательский состав, студенты и слушатели, известные выпускники академии прошлых лет.

Торжества стали особенно знаменательными для нынешних выпускников очного отделения ОРАГС, успешно сдавших государственные экзамены и защитивших выпускные квалификационные работы. Они получили дипломы. Государственные и муниципальные управленцы, экономисты, юристы

— всего 99 человек, 31 из которых окончил вуз с отличием.

По сложившейся традиции, красные дипломы выпускникам вручал Е.С. Строев. Губернатор поздравил академию с юбилеем, пожелал её питомцам счастья и успехов в труде на благо Родины.

Много тёплых слов прозвучало и в адрес ректора А.А. Мерцалова. Он тоже юбиляр. Анатолию Александровичу исполнилось 60. Его чествова-



Фото Вячеслава МИТРОШИНА.

ли студенты, выпускники, преподаватели и коллеги из семи филиалов ОРАГС.

Ольга ЧАНОВА.

ПРЯТАЛИСЬ ЗА СПИНЫ СТАРИКОВ

— Не надо нас фотографировать! — такими были первые слова, которые услышали журналисты от участников пикета, организованного в среду перед зданием редакции "Орловской правды".



Молодые люди с красными флагами КПРФ врасыпную бросились от объектива фотоаппарата нашего корреспондента. Было понятно, что к акции, проводимой членами КПРФ, они не имеют никакого отношения, стесняются своего участия в ней, их собрали "для массовки".

Такие меры явно были необходимы, поскольку "пикетчиков" можно было пересчитать по пальцам. Причем несколько пожилых дам, державших плакаты с лозунгами в поддержку орловского мэра, явно не очень понимали, зачем, собственно, их сюда привели. Во всяком случае, ответов на наши вопросы от них мы получить не смогли.

Наконец один из участников акции — член орловского горкома КПРФ В.С. Николаев — рассказал, что происходит. Оказалось, что цель пикета (а он стал частью Всероссийской акции, которую КПРФ проводила в этот день) — добиться от средств массовой информации объективного освещения деятельности партий "левой" ориентации, поскольку, по мнению Николаева, в большинстве орловских газет кроме, цитирую, "грязи и лжи" по отношению к КПРФ, ничего нет.

На вопрос, почему же в таком случае газета орловских коммунистов "Орловская искра" не публикует информацию о деятельности других партий, Николаев ответить затруднился и вновь потребовал предоставить газетные страницы "левым силам".

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

Модернизация объектов ЖКХ

В целях бесперебойного снабжения населения Орловской области жилищно-коммунальными услугами, отвечающими стандартам качества, снижения издержек производителей услуг и соответственно тарифов при поддержании стандартов качества предоставляемых услуг постановлением коллегии администрации области № 95 от 6.06.2006 г. одобрена программа "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Орловской области" на 2006 — 2010 годы. Принято решение направить указанную программу губернатору области для рассмотрения и внесения в Орловский областной Совет народных депутатов в качестве законодательной инициативы.

Обеспечить

проведение расчётов

В соответствии со статьей 26 Закона Орловской области № 561 от 26.12.2005 г. "Об областном бюджете на 2006 год" в целях обеспечения своевременного возврата бюджетных средств, в том числе от организаций, находящихся в стадии конкурсного производства, а также оказания содействия в проведении расчетов за товарно-материальные ресурсы между хозяйствующими субъектами области постановлением коллегии администрации области № 88 от 29.05.2006 г. управлению финансов и налоговой политики администрации области, комитету по финансово-кредитным ресурсам совместно с управлением сельского хозяйства и продовольствия администрации области поручено обеспечить проведение расчетов по возврату бюджетных кредитов и финансированию из областного бюджета сельскохозяйственных организаций по субсидиям на поддержку отдельных отраслей и мероприятий в сельском хозяйстве, а также на ликвидацию последствий стихийных бедствий.

Внесено дополнение

Во исполнение Закона Орловской области № 561 от 26.12.2005 г. "Об областном бюджете на 2006 год" в части предоставления субсидий на поддержку отдельных отраслей и мероприятий в сельском хозяйстве постановлением коллегии администрации области № 87 от 25.05.2006 г. внесено дополнение в пункт 9.12 порядка предоставления из областного бюджета субсидий на поддержку отдельных отраслей и мероприятий в сельском хозяйстве, утвержденное постановлением коллегии администрации Орловской области № 54 от 4 апреля 2006 года.

Пресс-служба
губернатора области.